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Studie odtokových poměrů pro městys Chodová Planá 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návrhová část 

 

8 – MOKRÉ LOUKY 
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 POPIS NAVRHOVANÝCH OPATŘENÍ 

Navrhovaná opatření spočívají v přírodě blízké úpravě údolnice na 

severozápadním okraji Chodové Plané nazývané Mokré louky. Tato 

úprava je zaměřena na zpřírodnění koryta vodního toku a jeho 

rozvolnění s doplněním několika drobných vodních ploch (tůní), kdy 

většina z nich bude přírodního charakteru především pro zvýšení 

biodiverzity území. Dále se navrhuje jedna plošně nejrozsáhlejší vodní 

plocha, která bude sloužit i pro rekreační účely a její břehy budou 

obsahovat odpočinkové plochy a přístup do vody.  

Vzhledem k výskytu odvodňovacích systému budou tyto objekty 

zaúsťovány buď přímo do vodního toku nebo lépe do navrhovaných 

tůní.  

Okolí bude navrženo jako květnaté louky s nízkou mírou sečení, pouze 

prostor kolem největší rekreační vodní plochy bude pravidelně sečen 

a udržován. Lokalita bude doplněna o cesty pro pěší, lavičky a 

vhodnou zeleň.  

Výsledná podoba rekultivace území bude zpřesněna na základě 

přesného umístění silničního obchvatu městysu a koridoru 

modernizace železniční tratě.  

 

 

 DŮVOD REALIZACE OPATŘENÍ 

V současné době jsou tyto plochy podmáčené a nevyužívané. 

Vhodnou úpravou může dojít ke zlepšení odtokových poměrů v lokalitě 

včetně zatraktivnění území jak pro obyvatele, tak i pro faunu a floru. 

 

 



 

 

Strana 3 z 5 

 
 

 

 

  



 

 

Strana 4 z 5 

 
 

 ZÁKLADNÍ PARAMETRY 

Níže jsou uvedeny orientační parametry opatření, jejichž přesné 

stanovení bude možné až na základě podrobnějšího rozpracování a 

místního inženýrsko-geologického průzkumu.  

 

Revitalizace vodního toku 

Délka revitalizace   cca 450 m 

Šířka revitalizovaného pásu  50 - 200 m 

Celková plocha opatření  cca 55 000 m2 

Orientační investiční náklady* 28 500 tis. Kč 

* cena nezahrnuje výsadbu zeleně, prvky sloužící ke zpřístupnění vodních ploch, 

náklady na mostky a propustky a úpravu stávajících drenážních systémů 

 
  

Doplňková volitelná opatření 

Doprovodná výsadba zeleně, prvky zpřístupnění vodních ploch  
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 ÚZEMNÍ STŘETY  

Územní střety byly hodnoceny na základě územně analytických 

podkladů a územně plánovací dokumentace městysu. Územní střety 

nebyly zjištěny a navrhovaná opatření jsou v souladu s ÚPd. Pouze je 

nutné dbát na umístění tras vedení elektrických sítí, komunikačního 

vedení a vodovodu. 

 

 MAJETKOPRÁVNÍ SITUACE 

Opatření se nachází na pozemcích č. 3892/1 a 3896 v k.ú. Chodová 

Planá. Tyto pozemky jsou ve vlastnictví městysu Chodová Planá a 

Státního pozemkového úřadu.  

 

 PŘÍLOHY 

• Grafická část: 

o Vzorové příčné profily navrhovaných opatření 

 

 

 

 


